

MAŠNI NAMENI PIVKA IN ŠMIHEL

25. NEDELJA MED LETOM - Slomškova 22. september 2024	7.30 Št. Peter	za blagoslov in vero v družinah + Franc Rebec, Snežniška 31
	9.00 Šmihel	za naše družine + Karl Kaluža, 30. dan
PONEDELJEK sv. Pij	10.30 Št. Peter	po namenu darovalca
	15.00 Sv. Trojica	za pokojne sodelavce pri obnovi + Cvetka Celigoj, 30. dan v zahvalo in priprošnjo, dar Žužek Barle
TOREK A, M. Slomšek	19.00 Šmihel	++ Penko in ++ Iskra, Smihel 19 + Robert Dekleva, Narin 79
SREDA	8.00 Št. Peter	po namenu darovalca
ČETRTEK Kozma in Damijan	19.00 Št. Peter	++ Adam, Pot na Kal 4 po namenu darovalca
PETEK sv. Vincencij	19.00 Št. Peter	+ Zalar Milena, 30. dan
SOBOTA	19.00 Št. Peter	+ Ana Metlika za vse ++ iz družine
26. NEDELJA MED LETOM - kvatrna 29. september 2024	7.30 Št. Peter	po namenu darovalca
	9.00 Šmihel – shod	+ Pavla Srebot, umrla v Kanadi 7.7., Mala Pristava 19 ++ Smrdelj, Nadanje selo 5
	10.30 Št. Peter	po namenu darovalca

OZANILA

Čiščenje cerkve v Pivki: Pod Primožem 1-20.

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI KOŠANA

25. NAV. NEDELJA	D. KOŠANA	09:30	+ Mara Smrdelj, Kal 100
		16.00	Srečanje skupine Vera in luč, sv maša za +Brankota (Postojna)
PONED.	KAL	18:00	Po namenu darovalca
TOREK	KAL	18:00	+Ugo in Verica Avsec, Kal 25a
SREDA			
ČETRTEK	KAL	18:00	Po namenu darovalca
PETEK	D. KOŠANA	18:00	++Novak, D. Košana 101 pred mašo r.venec po maši molitev pred Najsvetejšim in blagoslov
SOBOTA			NEVERKE
26.NAV. KVATRNA	D. KOŠANA	09:30	+ Leopold Gorup, G. Košana 28, po maši blagoslov grobov in obnovljene vaške vage v D. Košani

Župnik Marjan Škvarč, Pot na Orlek 22, Pivka; 041/ 906 242 marjan.skvarc@skavti.si
duhovni pomočnik Zdenko Štrukelj; Dolnja Košana 78, Košana; zupnisce.kosana@gmail.com
duhovni pomočnik Niko Štrancar, Zagorje 113, Zagorje; 041/377 223; niko.strancar@rkc.si
duhovni pomočnik Ivan Likar, Grabrijanova 19, 5271 Vipava; 041/390 880; ivan.likar@rkc.si



župnij Pivka, Šmihel, Košana, Trnje in Zagorje

OZANILA ZAGORJE IN TRNJE

25. NEDELJA MED LETOM - KVATRNA 22.9. Sv. Mavricij, mučen.	Trnje Trnje	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice 9h +Božidara Česnik, Ilir.Bistrica, dar. Andreja R. - Molitve za rajne
	Zagorje Sv.Trojica	10,30 Vdober namen – Molitve za rajne 15h V čast Sveti Trojici za romarje
Ponedeljek 23.9	Palčje	19h +Anton in vsi +i Rebec, Palčje 48, obletna
Torek 24.9	Klenik	19h +i starši Bergoč, Klenik 28, obletna +Boža Grlj, Klenik 86
Sreda 25.9.	Rat. Brdo	18h +i Vrh, Ratečevo Brdo 6
Četrtek 26.9. Sv.Kozma in Damijan	Juršče Zagorje	18h +Angela in Ludvik Sedmak, Juršče 26 19h Molitvena ura za duhovne poklice
Petek 27.9.	Zagorje	19h V dober namen
Sobota 28.9	Zagorje	19h +Marjeta Šelj, Zagorje 60, 1. obletnica
26. NEDELJA MED LETOM 29.9.	Trnje Trnje Zagorje	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice 9h +Albert Debevec, Trnje 96, obletna 10,30 V dober namen

- Darovi: Ob pogrebu +Franca Lipanje so svoji kot zadnji ofer darovali za cerkev. Bog lonaj!
- Kvatrna nedelja je danes. Po teh oznanilih bomo molili za rajne.
- Jesenski shod na Sv. Trojici bo danes ob15h. Maševal bo g. župnik Marjan Škvarč. Lepo vabljeni!
- Karitas prosi za pomoč afriškim otrokom ZA SRCE AFRIKE, da bi prišli do hrane, zdrave vode in zdravil. Zgibanke za ta namen so na mizici za tisk. – Ponovno tudi vabijo in prosijo za akcijo: KUPIM KOZO kot srčno darilo družini v Afriki, ki bo skrbela zanjo!
- Blaženi Anton M. Slomšek goduje v torek, 24. septembra. Je učitelj zdravega rodoljubja, omike in svetosti ter zavetnik slovenskih katehetov in učiteljev pa tudi kmetov. Prizadeval si je za edinost kristjanov. Njegove relikvije imamo v oltarju na Sveti Trojici. Zato imamo tam gori jesenski shod na Slomškovo nedeljo.

pripomba: Vpraša učiteljica Janezka: "A ti tvoj oči še pomaga pri domačih nalogah?"
"Ne več. Tista enka zadnjič ga je dokončno zlomila!"

Prejemanje Oznanil po mailu: vsak teden pošljem oznanilni listič tudi po mailu vsem, ki so se prijavili na listo za prejemanje. Kdor bi želel, da ga vključim, naj mi sporoči na: marjan.skvarc@skavti.si

OTROCI KOT SEIZMOGRAF NAŠE DRUŽBE



Jezusovi učenci so se zanimali za položaje in mesta. Njim pravi Jezus, da je služenje edino merilo prave človekove veličine. V sredo njihove spoštovanja vredne družbe je postavil otroka. Učenci so to morda občutili kot nekaj neprimerne. Otrok vendar lahko le moti. Jezus pa jih je s takšnim ravnanjem želel opozoriti na nekaj, kar je zares pomembno, kar človeka zares dela velikega. Govori jim: »Kdor sprejme enega takih otrok, sprejme mene in tistega, ki me je poslal.«

Služiti otroku pomeni služiti Bogu. Nič ni večjega kot služiti Bogu. Sprejeti otroka ne pomeni dati miloščine in ga nato poslati v stran, temveč pomeni sprejeti skrb in odgovornost zanj. Nekateri zastopajo mnenje, da je Jezus kot primer služenja ta primer izbral zato, ker so v njegovem času otroke imeli za najmanj vredne in so bili deležni najmanj spoštovanja. S primerom otroka je Jezus želel povedati, da morajo učenci služiti tudi najmanjšim. Mogoče bi lahko šli še dlje in rekli, da je Jezus tukaj uporabil primer, ki ga ne bi mogli nadomestiti z nobenim drugim. Postavil je namreč splošno merilo tega, kar je v človekovem življenju in ravnanju zares pomembno in prav.

Danes lahko to posebno dobro razumemo. Otroci, posebej majhni, so velikokrat izpostavljeni okolici, pred katero so nemočni. Vemo, kako zelo je uspešen razvoj otroka pogojen tudi z okoljem, v katerem živi. V skladu s tem se na razvoju nekega otroka lahko razbere tudi stanje njegove okolice. Otroci so najbolj nemočni in najbolj občutljivi člani človeške družbe. Z njimi ni mogoče nekaznovano in brez posledic manipulirati. Lahko jih označimo za seizmografe človeške družbe. Odrasli lahko nekaj zakrivamo sebi in drugim. Z mnogimi besedami in opravičili si lahko zamegljujemo resnico. Stanje otrok pa kaže, kaj se v človekovem življenju, posebej v skupnem življenju, zares dogaja.

Por. E. Mozetič



Por. E. Mozetič

Kaj bi bilo, če bi nas Jezus vprašal: "O čem ste govorili med potjo?" – O čem smo razmišljali zadnje čase, kaj je najbolj spodbudilo našo pozornost? Koliko naših besed zavzemajo stvari, ki so glede na celoto življenja popolnoma nepomembne? Naš napor glede nas samih, glede ugleda pri drugih, nam jemlje veliko moči. Vidimo, da je težko pozabiti željo – "biti nekdo", biti spoštovan, cenjen in ljubljen, predvsem s strani tistih, ki na tem svetu nekaj pomenijo. Da naj postanemo "zadnji" nas jezi, saj to občutimo iz čisto človeškega vidika kot nasprotje srečnega življenja. Včasih občutimo pozabljene trenutke, v katerih nam uspe preprosto biti tu – brez dela in namena. To so dragoceni trenutki, saj v njih za trenutek zasveti merilo novih vrednot. Spomnijo nas na to, da je tudi Božje kraljestvo darilo, ki si ga ne moremo zaslužiti. Zaupati v to pa pomeni, da se nam ni treba oklepati trdo pridelanih uspehov in pozicij, temveč da jih lahko izpustimo iz rok, da dobimo proste roke za to, kar v življenju resnično šteje.

OB SLOMŠKOVI NEDELJI

Slomšek je svojo vero, svoj odnos z Bogom živel z veseljem, z velikim zaupanjem in s ponosom. Rečemo lahko, da se je svetost v vsej resničnosti in iskrenosti na zgovoren način razkrivala skozi vsa obdobja njegovega zemeljskega življenja. Tako lahko pri njem svetost odkrivamo že v otroški in v mladeniški dobi. Z njegovim odraščanjem postaja luč svetosti le še svetlejša in vedno bolj prepoznavna in jasna. Tako nam Slomšek s svojim svetniškim življenjem prepričljivo sveti kot otrok, kot dijak, bogoslovec, še bolj zgovorno in jasno pa kot duhovnik in kot škof. Po njegovi priprošnji in po njegovem zgledu lahko tudi mi izžarevamo Božjo dobroto, Božjo ljubezen, svetost, pa naj smo mladi ali že starejši.



Zgledujmo se po bl. Antonu Martinu Slomšku in se mu radi priporočimo, posebej še, če nas zadenejo težave in preizkušnje. Na ta način bomo pokazali svoje zaupanje v njegovo priprošnjo in s tem odločilno pripomogli, da bi mogli Slomška kmalu častiti kot svetnika in priprošnjika pred celotno vesoljno Cerkvijo.

Por. A. Cvikel, nadškof

NEKAJ SLOMŠKOVIH MISLI

V čistem srcu Bog prebiva, z njim veselje duša uživa. Kjer je v srcu Bog doma, tam se uživa sreča vsa.

Časa je malo nam Stvarnik odločil, naj bi spoznali, kak drag je za nas, časa nakupiti z dobrim naročil: večnosti cena sedanjosti je čas.

Prava vera bodi vam luč, materni jezik pa ključ do zveličavne narodove omike.

Mladine najlepša lepota je ta: nedolžnost, ponižnost pa žlahtnost srca.

Prečudne in skrivne so božje reči, človeku presoditi možno jih ni.

Le ljubimo iz celega srca Boga, saj karkol' imamo, le on vse nam da.

Nikoli ne bo na izgubi, kdor Jezusa prav ljubi.

Se v mladosti izučiš, se za starost oskrbiš.

Dve reči sta pred vsem največ krivi, da nas ne usliši neskončno dobrotljivi Bog: slabo, maloverno zaupanje, preden prejmemo, in nehvaležnost po prejetih dobrotah.

Ako se dete ne nauči moliti od matere in očeta, ne bo prav znalo vse svoje žive dni.

Dve kratki, pa zlati besedi sta: Moli in delaj! – in obsegata vse, kar nam je treba za časno srečo in večno zveličanje.

Koliko hudega pride iz krive vzgoje otrok! Po resnici vam povem: Kriva vzgoja je slabih časov mati!